

Consultas Realizadas

Licitación 420803 - CONTRATACION DIRECTA N° 83/2022 CON ID N° 420803 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS

Consulta 1 - * Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2022
solicitamos respetuosamente extender el mismo a 30 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
Remitirse a lo establecido en el sicp		

Consulta 2 - * Con relación al precio referencial del ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2022
solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 14.500.000 GS. (Notebook Tipo 1 - Avanzada). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
Debera remitirse al precio referencial establecido en el llamado.		

Consulta 3 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2022
En el PBC, para el ítem 1 IMPRESORA		
Solicitamos a la convocante aclare qué tipo de impresora necesitan "Color" o "Monocromático (Blanco y Negro)".		
La consulta se realiza considerando que en las Especificaciones Técnicas solicitan impresoras LASER B/N y en el portal sección Ítems solicitados menciona Impresora láser color.		
Es necesario tener la definición final de la convocante, esto con la finalidad de presentar oferta ajustada a la necesidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
El ítem solicitado sería impresora tipo monocromático		

Consulta 4 - Consulta - Especificaciones Tecnicas - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-11-2022
<p>En el PBC, para el ítem 1 IMPRESORA</p> <p>Donde dice: CICLO MENSUAL 4000 PAGINAS MINIMO</p> <p>Solicitamos se puedan ofertar equipos con Volumen mensual de páginas recomendadas 700 paginas por mes o superior, en base a la experiencia y comercialización de nuestros equipos y producto de la implementación de procesos masivos de impresión en diversas reparticiones y dependencias del Estado, que por lo general no superan la cantidad máxima de 500 impresiones por mes, además de otorgar posibilidad de participación a todos los oferentes, basarse en funcionalidades y performance o desempeño</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
<p>El municipio requiere dotar de capacidad, por la demanda que requiere, por consiguiente el oferente deberá remitirse a lo establecido en el pbc</p>		

Consulta 5 - Con relacion a las especificaciones del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	07-11-2022
<p>Solicitamos sean aclaradas las especificaciones tecnicas, ya que en el portal de DNCP figura como "Impresora laser color", y en el PBC " IMPRESORA LASER B/N", de manera a poder ofertar correctamente los equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
<p>El ítem solicitado seria impresora tipo monocromático</p>		

Consulta 6 - Con relacion a las especificaciones del item 3 -

Consulta	Fecha de Consulta	07-11-2022
<p>Solicitamos sean aclaradas las especificaciones tecnicas, ya que en el titulo del item figura "IMPRESORA (FOTOCOPIADORA/ESCÁNER) LASER MONOCROMÁTICA" y en las especificaciones solicitan tintas, consultamos si las impresoras multifuncionales deben ser a inyeccion de tinta o laser, de manera a ofertar correctamente los equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
<p>El ítem solicitado seria impresora tipo monocromático</p>		

Consulta 7 - Con relacion a las especificaciones del item 5 -

Consulta	Fecha de Consulta	07-11-2022
<p>Solicitamos sean aclaradas las especificaciones tecnicas, ya que las facilitadas son de un equipo de impresion y no de un escaner, de manera a ofertar correctamente los equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2022
<p>verificar proceso</p>		